



„...új kihívást jelent, hogy merre haladjon mezőgazdaságunk. Meggyőződésem szerint ez az út nem lehet más, mint az elektronika, a csúcstechnika, a minőség, az ökológia és a jövedelmező gazdálkodás harmóniájának megteremtése.”

(Gyórfy Béla)

A nagy termés nyomában...

Kedves NÉV!

Mindenkinek ezer a dolga, mégis meg kell állni egy pillanatra!

[Fusd át ezt a cikket az I. negyedév időjárásáról - nem tart sokáig!](#)

Szavazz arra, hogy milyen megoldást látsz az Online Kukorica Határszemlék látogatottságának növelésére!

[Neked milyen megoldás lenne a megfelelő?](#)

A március 25-i Online Kukorica Határszemle rövid összefoglalója:

Szűk körben folytattunk beszélgetést a változó tőszámú kukoricatermesztésről. A beszélgetés központi témája az volt, hogy vajon tudunk-e eleget a változtatás indoklásáról és mértékéről, s ha nem megtérülnek-e a vetőgépekbe és tanácsadásba fektetett összegek. A témák között felmerült az is, hogy a manapság már ugyancsak

gazdaságossági tényezővé vált vetőmag költségen lehet-e eleget megtakarítani az elérés alkalmazásának megindoklásához. Mikor éri meg ugyanabból a hibridből a lehető legkevesebb magot vetni, vagy már akkor érdemesebb egy olyat vásárolni, amelynek eleve olcsóbb a vetőmagja? Szóba került az is, hogy mennyit ér a szaktanács, amely csak a változtatásról szól, de nem mutat rá az okokra, a megszüntethető korlátokra, javítható feltételekre.

Kiderült az is, hogy valóban, érdemes elolvasni az alábbi hivatkozások tartalmát!

[A vetőmagról](#)

[Csíráztatási próba](#)

[Kukoricavetés változó tőszámmal](#)

[Tőszám és csősúly alapú tervezési modell](#)

[Kiadványaink \(köztük a Kukorica fejlődési állapotai\)](#)

A legközelebbi Online Kukorica Határszemle 2011. április 8. d.u. 5-kor!

Kiadja: A Magyar Kukorica Klub Egyesület; Felelős szerkesztő: dr. Szieberth Dénes

[Facebook](#)

Erre az email címre kérjük, ne válaszoljon!

Ezt a Hírlevelet Ön azért kapta, mert regisztrált a Magyar Kukorica Klub Egyesület honlapján, és bejelölte, hogy szeretne hírleveleket kapni.